

<p style="text-align: center;">«УТВЕРЖДАЮ»</p> <p>Президент Крымского футбольного союза</p>  <p style="text-align: right;">Ю.А. Ветоха</p> <p style="text-align: center;">«14» ноября 2016 года</p>	<p style="text-align: center;">«УТВЕРЖДАЮ»</p> <p>Президент Федерации футзала Республики Крым</p>  <p style="text-align: right;">Г.Н. Зимен</p>  <p style="text-align: center;">«14» ноября 2016 года</p>
---	--

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по мини-футболу (футзалу)
среди детских команд Республики Крым и г. Севастополя
сезона 2016-2017 г. г.

Общие положения

Соревнования по мини-футболу (футзалу) среди детских команд Республики Крым и г. Севастополя сезона 2016/2017 (далее – Соревнования) среди команд игроков 1999-2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 гг. р проводятся в целях:

- популяризации и дальнейшего развития мини-футбола в Республике Крым и г. Севастополе;
- пропаганды среди подрастающего поколения здорового образа жизни;
- повышения уровня спортивного мастерства юных спортсменов, специализирующихся в мини-футболе;
- подготовки резервов для мини-футбольных команд Республики Крым и г. Севастополя;
- определения победителей и призеров.

Организаторы соревнований

Организацию и общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Федерация футзала Республики Крым (далее – ФФРК) совместно с Комитетом мини-футбола, пляжного и женского футбола как структурным подразделением Крымского футбольного союза (далее КФС).

Общее руководство, подготовку и проведение I этапа соревнований на местах осуществляют соответствующие органы исполнительной власти Республики Крым в области физической культуры и спорта, местные и районные Федерации футбола. Непосредственное проведение матчей I этапа соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), формируемую в каждой зоне.

Общее руководство, подготовку и проведение II этапа соревнований осуществляют ФФРК, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, местные и районные Федерации футбола. Непосредственное проведение матчей II этапа соревнований возлагается на ГСК, сформированную и утвержденную ФФРК.

Места и сроки проведения

Соревнования проводятся в два этапа:

I этап – зональные соревнования: ноябрь 2016 г. – февраль 2017 г.: команды городов и районов Республики Крым разделены по территориальному признаку на шесть зон:

	Города, районы	Место проведения
Зона № 1	г. Армянск, г. Красноперекопск, Черноморский, Раздольненский, Первомайский, Красноперекопский районы	по согласованию
Зона № 2	г. Джанкой, Джанкойский, Советский, Кировский, Красногвардейский и Нижнегорский районы	по согласованию
Зона № 3	г. Севастополь	по согласованию
Зона № 4	г. Ялта, г. Алушта, г. Судак	по согласованию
Зона № 5	г. Симферополь, г. Евпатория, г. Саки, Белогорский, Бахчисарайский, Симферопольский районы	по согласованию
Зона № 6	г. Керчь, г. Феодосия, Ленинский район	по согласованию

II этап – финальные соревнования: март 2017 г.: проводятся в соответствии с данным положением. Места и даты проведения определяют ФФРК и КФС. Места проведения II этапа утверждаются в срок до 01 марта 2017 года.

Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования на I и II этапах проводятся в девяти возрастных группах:

- первая – юноши 1999-2000 гг. р.,
- вторая – юноши 2001 гг. р.,
- третья – юноши 2002 гг. р.,
- четвертая – юноши 2003 гг. р.,
- пятая – юноши 2004 гг. р.,
- шестая – юноши 2005 гг. р.,
- седьмая – юноши 2006 гг. р.,
- восьмая – юноши 2007 гг. р.,
- девятая – юноши 2008 гг. р.

Состав команды на I и II этапах: 14 человек, в том числе 12 игроков, 1 тренер и 1 представитель команды.

В заявочный лист команды, кроме участников данной возрастной категории, могут быть также включены:

- участники младшего, но не более чем на 1 год, возраста при условии соблюдения всех требований настоящего Положения;

- девушки старшего, но не более чем на 2 года, возраста при условии соблюдения всех требований настоящего Положения.

Перед началом каждого этапа соревнований оригиналы заявочных листов (приложение 1), в двух экземплярах (заверенные руководителем команды и врачом лечебно-физкультурного диспансера или врачом детской районной (городской) поликлиники (больницы)) подаются представителем команды в ГСК.

После оформления второй экземпляра заявочного листа возвращается представителю команды.

Одновременно на каждого участника в ГСК представляется:

- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника команды школы;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников.

Условия проведения

I этап – зональные соревнования: зональные соревнования в каждой возрастной группе проводятся среди команд муниципальных образований Республики Крым и г. Севастополя, разделенные на 6 (шесть) территориальных зон. Система проведения соревнований утверждается ГСК, сформированной в каждой зоне.

II этап – финальные соревнования: в финальных соревнованиях в каждой возрастной группе участвуют по шесть команд – победителей I этапа соревнований. В случае отказа от участия или не участия команды во II этапе, финальные соревнования проводятся с меньшим числом команд. Система проведения соревнований утверждается ГСК, сформированной ФФРК.

Соревнования проводятся по Правилам игры в футзал (мини-футбол) ФИФА 2010/2011 с изменениями и дополнениями ФИФА, актуальными на момент начала I этапа соревнований в каждой зоне.

Число игроков - 5 x 5 (4 полевых+1 вратарь). Максимальное число запасных - 7, возможны обратные замены.

Не позднее чем за 15 минут до начала матча представители команд вносят в протокол имена и фамилии игроков с указанием их номеров на форме. Не допускается участие в матче игроков, не внесенных в заявочный лист, а также дисквалифицированных на этот матч.

Запасные игроки и представители команд, внесенные в протокол, в течение всего матча обязаны находиться в специально отведенных местах - технической зоне.

Игроки и представители команд, не внесенные в протокол матча, не имеют права находиться на скамейке запасных и в технической зоне.

В течение 15 минут после матча представители команд подписывают итоговый протокол и уточняют официальную информацию (авторы голов, персональные наказания и т.д.). Не подписанный протокол после окончания матча означает согласие представителя команды с внесенными в него данными.

Внесение в протокол игрока, не имеющего права участвовать в матче, в случае, если игрок не принимал участия в матче, не влечет за собой дисциплинарных санкций. Результат матча не пересматривается.

За участие в матче игрока, не имеющего права участвовать в матче, команде засчитывается поражение 0:5, а сопернику - победа 5:0. В случае большей разницы мячей результат остается в силе, а забитые мячи засчитываются при определении бомбардиров. Дисциплинарные санкции такого матча не аннулируются.

Время одной игры:

- пятая, шестая, седьмая, восьмая и девятая возрастные группы: 30 минут (2 тайма по 15 минут каждый)

- первая, вторая, третья и четвертая возрастные группы: 40 минут (2 тайма по 20 минут каждый).

Перерыв между таймами не должен превышать 10 минут. Время – астрономическое («грязное»).

С первой по четвертую возрастные группы командные фолы учитываются и действует правило «шестого» фола.

В целях безопасности игроки на поле обязаны выступать в футбольных щитках.

Соревнования на I и II этапах обслуживают арбитры, имеющие опыт судейства соревнований на уровне Республики Крым, городов и районов РК.

За победу в матче команда получает 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков в матчах.

За отказ от участия или снятие команды с соревнований:

- команда сыграла больше половины игр – соперникам присуждается победа 5:0,
- команда сыграла меньше половины игр – результаты аннулируются.

В случае равенства очков у двух команд, место команды в турнирной таблице определяется по дополнительным показателям:

- результат игры между собой,
- большее количество побед,
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей,
- большее количество забитых мячей,
- меньшее количество штрафных очков (желтая карточка - 1 балл, красная - 3 балла).

При равных показателях ГСК проводится жеребьевка.

В случае равенства очков у трех и более команд, места команд в турнирной таблице определяются по дополнительным показателям, полученным в матчах между собой (тремя и более командами):

- большее количество набранных очков,
- большее количество побед;
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей,
- большее количество забитых мячей,
- меньшее количество штрафных очков (желтая карточка - 1 балл, красная - 3 балла).

При равных показателях ГСК проводится жеребьевка.

Дисциплинарные санкции

Команда обязана самостоятельно вести учет дисциплинарных санкций (желтых и красных карточек), полученных игроками, и несет за это ответственность.

За три полученные желтые карточки игрок подлежит отстранению на один матч.

Две желтые карточки, полученные игроком в одном матче, учитываются как красная карточка. За две желтые карточки в одном матче игрок подлежит отстранению на один матч.

Отстранение игрока на один матч происходит автоматически и не требует дополнительного решения ГСК.

Желтые карточки и отстранения за полученные три (шесть, девять и т.д.) желтые карточки не переносятся из I этапа во II этап соревнований.

Не сыгранный матч соревнований не входит в количество матчей, которые футболист (тренер) должен пропустить в связи с дисквалификацией.

Игрок, который получил красную карточку, не имеет права принимать участие в соревнованиях без решения ГСК и до окончания срока его отстранения.

За грубое умышленное нарушение правил, в том числе: нецензурную брань, удар рукой, потасовку, нанесение тяжелой травмы сопернику, плевков в соперника во время матча или после остановки матча, решением ГСК игрок может быть отстранен от участия в соревнованиях на более длительный срок.

Протесты

Представитель команды обязан на протяжении 30 минут после матча предупредить арбитра о представлении протеста с записью в протокол матча. Протест в письменном виде передается в ГСК в течение 48 часов после окончания матча. В содержании протеста должны быть подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Регламента.

Протест рассматривается после внесения командой дополнительного денежного взноса в сумме 500 (пятьсот) руб. В случае удовлетворения протеста взнос возвращается команде.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно представленные протесты, а также протесты на решения арбитров, которые имели место в матче и связаны с:

- назначением или не назначением свободных, штрафны или 6-ти метровых ударов;

- определением выхода мяча за границы площадки и предоставлением права введения мяча в игру;

- засчитанным или не засчитанным взятием ворот;

- предупреждением и удалением игроков с площадки.

Протест может быть подан только официальным лицом команды.

Протесты рассматриваются ГСК в течение 3-х дней со дня окончания срока подачи протеста. Решение доводится до команд, участвовавших в игре, в течение 3-х дней с момента принятия решения.

Условия финансирования

Расходы по проведению I и II этапов соревнований обеспечивают проводящие организации.

Расходы по участию в I и II этапах соревнований (в том числе, расходы на проезд к месту проведения игр, расходы на судейство) несут команды-участницы или организации, которые они представляют.

Заявочный взнос на участие команды в турнире составляет 1 000 (одна тысяча) руб.

Реквизиты:

Общественная организация "Федерация футзала Республики Крым",

ОГРН 1149102041330,

ИНН 9102025547,

КПП 910201001,

р/с 40703810920000000730,

ПАО "КРАЙИНВЕСТБАНК", БИК 040349516.

тел. +7 (978) 960-00-60, e-mail: info@ffrk.ru, web: ffrk.ru.

В случае двух неявок на игру либо отказа от участия, команда снимается с соревнований. Если команда приняла участие хотя бы в одной игре, заявочный взнос не возвращается.

Награждение

Победители и призеры финального этапа соревнований награждаются медалями и кубками

Организаторы соревнований вправе отметить активных участников, лучших игроков в отдельных номинациях памятными призами и грамотами.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Республики Крым и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Ответственные: руководители объектов спорта.

Настоящее Положение является официальным вызовом для участия в соревнованиях.

Соревнования по мини-футболу (футзалу) среди детских команд Республики Крым и г. Севастополя сезона 2016-2017 г. г.

Заявочный (до заявочный) лист команды

Возрастная группа _____

Регион _____

Почтовый адрес _____

телефон / факс _____

№ п/п	ФИО (полностью)	Число, месяц, год рождения	Полных лет	Допуск врача

Представители команды

ФИО (полностью)	Должность